



В Сормовском районе г. Н.Новгорода драка на свадьбе завершилась уголовным делом



Следователем СО по Сормовскому району следственного управления Следственного комитета по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении 25-и и 28-летних жителей Балахнинского района, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в ночь на 1 мая 2019 года в ресторане, расположенном на ул. Хальзовской Сормовского района, работники заведения, увидев драку между гостями, присутствующими на свадьбе, вызвали правоохранителей. На место прибыли сотрудники вневедомственной охраны Территориального Управления Росгвардии, которые вывели из ресторана зачинщика беспорядков. На улицу вышли и другие гости, которые продолжили драку. В ходе пресечения противоправных действий нетрезвых посетителей ресторана, троим



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

сотрудникам Росгвардии подозреваемые нанесли удары по телу.

Подозреваемые доставлены в правоохранительные органы.

В ближайшее время подозреваемым будет предъявлено обвинение. Расследование по уголовному делу продолжается.

07 Мая 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1349984>